
Informacje o bezpieczeństwie 

Lista ostrzeżeń dotyczących bezpieczeństwa oparta o wymagania Rozporządzenia (UE) 2023/988 w 

sprawie ogólnego bezpieczeństwa produktów (GPSR) 

Lista ostrzeżeń dla użytkowników 

1. Przed pierwszym użyciem sprawdź, czy urządzenie nadaje się do planowanego celu i stosuj je 

wyłącznie zgodnie z instrukcją producenta. 

2. Upewnij się, że parametry zasilania odpowiadają wartościom podanym na tabliczce 

znamionowej. Błędne napięcie grozi awarią lub pożarem. 

3. Regularnie kontroluj stan przewodu i wtyczki – uszkodzone elementy mogą być źródłem 

porażenia prądem. 

4. Nie korzystaj ze sprzętu, jeśli jest wadliwy lub działa w sposób nieprawidłowy. 

5. Naprawy i konserwacje powierzaj wyłącznie wykwalifikowanemu serwisowi – samodzielne 

ingerencje mogą być niebezpieczne. 

6. Zabezpiecz dzieci przed dostępem do działającego urządzenia – nie powinny go obsługiwać 

bez opieki dorosłych. 

7. Nie używaj urządzenia na zewnątrz, o ile producent nie przewidział takiej możliwości. 

8. Przechowuj sprzęt w suchym miejscu, z dala od wilgoci i źródeł ciepła. 

9. Zawsze odłącz urządzenie od prądu przed czyszczeniem, konserwacją czy dłuższą przerwą w 

użytkowaniu. 

10. Nie zanurzaj urządzenia w cieczy, chyba że instrukcja jednoznacznie dopuszcza taką czynność. 

11. Korzystaj wyłącznie z akcesoriów i części polecanych przez producenta. 

12. Przed uruchomieniem upewnij się, że wszystkie elementy są poprawnie zamontowane. 

13. Nie przeciążaj urządzenia – przestrzegaj zaleceń producenta co do intensywności pracy. 

14. Unikaj dotykania gorących części podczas działania sprzętu. 

15. Nigdy nie zasłaniaj otworów wentylacyjnych, aby nie doprowadzić do przegrzania. 

16. Zachowuj odstęp od materiałów łatwopalnych w czasie pracy urządzenia. 

17. Monitoruj temperaturę pracy – nadmierne nagrzewanie się może wskazywać na usterkę. 

18. W przypadku pojawienia się dymu, płomieni lub niepokojącego zapachu natychmiast odłącz 

sprzęt od prądu. 

19. Nie dotykaj urządzenia mokrymi dłońmi. 

20. Unikaj podłączania do niesprawnych gniazdek. 

21. Ułóż kabel tak, aby nie stanowił zagrożenia potknięcia ani nie uległ uszkodzeniu. 

22. Nie dopuszczaj do zwisania przewodu ze stołu czy blatu – dzieci mogą go pociągnąć. 



23. Nie używaj urządzenia w pobliżu cieczy ani w warunkach podwyższonej wilgotności. 

24. Nie pozostawiaj włączonego urządzenia bez nadzoru. 

25. Nie wprowadzaj żadnych przeróbek czy modyfikacji. 

26. Czyść sprzęt zgodnie z zaleceniami producenta – unikaj środków żrących. 

27. Upewnij się, że urządzenie stoi stabilnie i nie grozi przewróceniem się. 

28. Wymieniając części lub akcesoria, zawsze odłącz sprzęt od prądu. 

29. Nie pozwalaj zwierzętom domowym zbliżać się do działającego urządzenia. 

30. Odczekaj, aż urządzenie wystygnie, zanim odłożysz je do przechowywania. 

31. Nie wystawiaj sprzętu na bezpośrednie słońce ani skrajne temperatury. 

32. Jeśli urządzenie ma funkcję automatycznego wyłączania, sprawdź jej prawidłowe działanie. 

33. Utylizując sprzęt, stosuj się do lokalnych zasad segregacji i recyklingu. 

 


